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s7t6 s7t.26 s2t3 s7t6 s7t.10
250 1766 250 1841 750 1766 L350 L 250:1670 L Lo50 L 44021650 L ZESTAWIENIE STALI — POZ.PS1 ZESTAWIENIE STALlI — POZ7.PS3
250 |161),190 ), 383 | 423 368 | 240 250 L1764 250 1 383 L 423 368 ) 240 250 161,190 |, 383 | 423 , 368 | 240 1 1 WYMIAR DOPASOWAC DO ZMIENNEGO '| 1 1 WYMIAR DOPASOWAC DO ZMIENNEGO '| POz NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM|MASA RAZEM| POLE JEON [POLE 1 ELEM|[POLE RAZEM POz NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM| POLE JEDN |POLE 1 ELEM|POLE RAZEM
[ e 1 1 111 i i 1 i [ e 1 1 1 o KSZTALTU SCIANY e ___ KSZTALTU $CIANY | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] k] [ka] m2/ml | [ma] [n2] | ELEMENTU ELENENTU [rm] STALI S7TUK ] [kg/m] [kg] [kg] m2/m] | [m2] [m2]
1 1 RK_z 100x100x4 | 1672 St3S 1 1.67 11.70 19.56 19.56 0.39 0.65 0.65 1 1 RK_z 100x100x4 | 1672 St3s 1 1.67 11.70 19.56 19.56 0.39 0.65 0.65
10 10 RK_z 100x100x4 | 6355 St3S 1 6.36 11.70 74.35 74.35 0.39 2.45 2.45 10 10 RK_z 100x100x4 | _ 556 St3s 1 056 11.70 651 651 0.39 021 021
RK_z 100x100x4 17 Lz 80x80x4 RK_z 100x100x4 RK_z 100x100x4 RK_z 100x100x4 [13 [ [ RK_z 80x80x4 1346 St3S 1 1.35 9.22 12.41 12.41 0.31 0.41 0.41 11 11 RK_z 100x100x4 | 439 St3s 1 0.44 11.70 5.14 5.14 0.39 0.17 0.17
Lz 80xB0x4 L=1672 SZT=1 0 i @ =100 SZT=5 L=1672 SZT=1 1 Lz 80x80x4 L=1672 SZT=1 1 Lz 80xB0x4 RK_z 100x100x4 ; Lz 80xB0x4 L=1536 SZT=1 - 12 12 RK_z B0xB0x4 1296 St3S 1 1.30 9.22 11.95 11.95 0.31 0.40 0.40 12 12 RK_z 100x100x4 322 S35 1 0.32 11.70 377 377 0.39 0.12 0.12
L=100 SZT=5\ S L=100 SZT:S\ L=100 SZT=5\ L=1552 SZT=1 1 L=100 SZT=5\ 13 13 RK_z 80x80x4 1197 St3s 1 1.20 9.22 11.04 11.04 0.31 0.37 0.37 13 13 RK_z 100x100x4 | 247 St3s 1 025 11.70 2.89 2.89 0.39 0.10 0.10
< / RK_z 100x100x4 / RK_z 100x100x4 NG 14 14 RK_z BOxBOx4 1100 St3S 1 1.10 9.22 10.14 10.14 0.31 0.34 0.34 14 14 RK_z 100x100x4 | 8902 St3s | 8.90 11.70 104.15 104.15 0.39 3.44 3.44
- ) L B! || -\ RK_z 100x100x4 R - L=1603 SZT=1 . -—b . NRK_z 100x100x4 = - . [ “=8886 SzT=1 14 = - Y L B! L RK_z 100x100x4 15 15 RK_z 80x80xé | 1005 St3s i 1.01 9.22 9.27 927 031 031 031 5 5 RK_z 80xB0xé | 1346 51 i 1.35 9.0 12.41 12.41 031 0.41 0.41
f— _ - — — — s — s — ] 1=6355 SZT=1 S = i . - L=8902 SZT=1 = = - — - — e — - — - — ] L=6345 SZT=1 16 16 RK_z B0xBOx4 913 St3S | 0.91 9.22 .42 542 0.31 0.28 0.28 16 16 RK_z 80xB0x4 1206 St3s | 1.30 9.22 11.95 1.5 0.31 0.40 0.40
] — I — I — I — | - 17 17 RK_z 80x80x4 825 St3S 1 0.83 9.22 7.61 7.61 0.31 0.25 0.25 17 17 RK_z 80xB0x4 1197 St3s 1 1.20 9.22 11.04 11.04 0.31 037 037
@ RK_z 100x100x4 @ RK_z 100x100x4 ' @ RK_z 100x100x4 RK_z 100x100x4 : - ‘ B B RK_z BOxB0x4 742 St3S 1 0.74 9.2 6.84 6.84 0.31 0.25 0.25 13 13 RK_z 80xB0x4 1100 S35 1 110 922 10.14 1014 0.31 0.34 0.34
L=524 SZT= \ glg RK_z 100x100x4 - L=524 SZT=1 \ | - L=524 SZT=1 \ <lw =524 SZT=1 ~ 19 19 | RK_z 100x100x4 | 504 S35 i 0.52 11.70 6.13 6.15 0.39 0.20 0.20 19 19 RK_z 80xB0x4_| 1005 Ss ] 1.01 9.2 9.07 9.07 0.31 0.31 0.31
il i [=1584 STTI=1 [ RK_z 80x80x4 5 B . RS R \H N RK_z 80x80x4 2 2 RK_z 100x100x4 | 1492 St3S 1 1.49 11.70 17.46 17.46 0.39 0.58 0.58 2 2 RK_z 100x100x4 | 1492 St3s 1 1.49 11.70 17.46 17.46 0.39 058 058
RK_z 100x100x4 RK_z 80x80x4 - 1=1293 SZT=1 RK_z 100x100x4 / RK_z 80x80x4 '] 5 RK_z 80x80x4 '] 5 RK_z 100x100x4 . =1293 SZT=1 20 20 RK_z 100x100x4 | 600 St3s 7 4.20 11.70 7.02 49.14 0.39 0.23 1.62 20 20 RK_z 80x80x4 913 St35 1 091 9.22 842 8.42 0.31 028 028
L=1492 SZT=1 L=1346 SZT=1 = - L=1492 SZT=1 L=1346 SZT=1 3 RK_z 100x100x4 L=1307 SZT=1 L=1438 SZT=1 21 21 Lz 80xBOx4 100 St3S 5 0.50 477 0.48 2.39 0.32 0.03 0.16 21 21 RK_z 80xBOx4 825 St35 1 0.83 9.22 7.61 7.61 0.31 0.25 0.25
S| N— - e \—
(= . = = L=1451 SZT=1 ﬂQ = 3 3 RK_z 100x100x4 | 1375 St3S 1 1.38 11.70 16.09 16.09 0.39 0.53 0.53 2 2 RK_z 80xB0x4 742 St35 1 0.74 9.22 6.84 6.84 0.31 023 023
— - ' : = = = 4 4 RK_z 100x100x4 | 1258 St3S 1 126 11.70 1472 1472 0.39 0.49 0.49 23 23 RK_z 80xBOx4 663 St3s 1 0.66 922 6.11 6.11 031 0.20 0.20
ol ol RK_. - - - - - 5 5 RK_z 100x100x4 | 1141 St3S 1 1.14 11.70 13.35 13.35 0.39 0.4 0.4 24 24 RK_z 100x100x4 | 524 St3s 1 052 11.70 6.13 6.13 0.39 0.20 0.20
xR z 100x100x4 — .
N ; RK_z 80xB0x4 B B RK_z 100x100x4 | 1024 Stas 1 1.02 11.70 11.98 11.98 0.39 0.40 0.40 25 25 RK_z 100x100x4 | 600 St3s 10 6.00 11.70 7.02 70.20 0.39 023 2.32
2 L=428 SZT=2 . — —1. < — — 6 20 RK_z 80x80x4 7 7 RK_z 100x100x4 | 907 St3S 1 091 11.70 10.61 10.61 0.39 0.35 0.35 26 26 RK_z 100x100x4 | 350 St35 1 035 11.70 410 410 0.39 0.14 0.14
RK_z 80x80x4 4 - | ” =3 ! L=1217 SZT=1 § § RK_z 80x80x4 § § RK_z 80x80x4 ,] 6 § § L=1_250 SZT=1 @ 8 8 RK_z 100x100x4 790 St3s 1 0.79 11.70 9.24 9.24 0.39 0.30 0.30 27 27 Lz B0xBOx4 100 St3S 5 0.50 477 0.48 2.39 0.32 0.03 0.16
RK_z 100x100x4 L=1296 SZT=1 =i —_— - RK_z 100x100x4 L=1296 SZT=1 RK_z 100x100x4 L=1260 SZT=1 RK_z 100x100x4 - St ! 067 11.70 S 026 - . . — 1 = e - - -
L=1375 SZ1=1 B[S N L=1375 SZ1=1 L=1338 SZ1=1 X L=1328 SZT=1 NADDATEK NA_SPOINY: 1.8% 5.95 0.2 5 5 RK_z 100<100x4 | 1141 St3s 1 114 11.70 13.35 13.35 0.39 0.44 0.44
RK_z 100x1 S S S NADDATEK NA NIERGWNOSCI: 2% 6.61 0.22 6 6 RK_z 100x100x4 1024 5t3S 1 1.02 11.70 11.98 11.98 0.39 0.40 0.40
K— = S| S| - S| - =
L=1495 SZT=1 = = = NADDATEK NA_ELEM. DODATK.. 1.5% 4.96 017 7 7 RK_z 100x100x4 | 907 St35 1 091 11.70 10.61 10.61 0.39 035 035
- - - | - | g ‘ / RAZEW: 348.09 11.61 8 8 RK_z 100x100x4 | _ 790 St3s 1 0.79 11.70 9.04 9.04 0.39 0.30 0.30
@ RK_z 100x100x4_\ ggg 8, 237 | 157;283 RK_z 100x100x4_\ RK_z 100x100x4_\ . RK_z 100x100x4_\ . -~ L Rk_» BoxBOns WYKONAC: x 6 2088.54 69.66 - (?OLEM 9 RK_z 100x100x4 673 S35 | 0.67 11.70 7.87 4;,98;5 0.39 0.26 1032665
L=600 SZT=7 RK_z 80x80x4 @ sl =600 SZT=10 RK_z 80x80x4 1 7 ole L=600 SZT=10 RK_z 80x80x4 sls =600 SZT=7 —Z 8Ux8Ux - :
=1197 SZT=1 3R =1197 SZT=1 3= N | L=1165 SZT=1 17 3= N / =1158 SZT=1 NADDATEK NA_SPOINY: 1.8% 7.38 0.25
< )RK_Z 100x100x4 E oo ( )RK_z 100x100x4 . ( )RK_z 100x100x4 . NADDATEK_NA_NIERGWNOSCI: 2% 8.2 0.27
L=1258 SZT=1 &) L=1258 SZT=1 EKTZZZLO[;)(Z!rO?X4 | L=1218 SZT=1 / ZESTAWIENIE STALl — POZ.PS2 :ﬁggﬁw NA ELEM. DODATK.: 1.5% 4;128 1%7
L — = = p - - -
- PR [ L = - = - [~ = - [ b0z NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK | LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM/MASA RAZEM| POLE JEDN [POLE 1 ELEM|POLE RAZEM WYKONAC: x 3 1295.04 43.11
- | = — = -— | = " © | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI STTUK [m] [kg/m] [ke] [ke] [m2/m] [m2] [m2]
: . 1 1 RK_z 100x100x4 | 1672 St3S 1 167 11.70 19.56 19.56 0.39 0.65 0.65
‘ = ZESTAWIENIE STALI — POZ.PS4
. ? < . 10 10 RK_z 100x100x4 | 673 St3S 1 0.67 11.70 7.87 7.87 0.39 0.26 0.26 e —
@@ﬁ | 7 ” sls @@ﬁ sls @@ﬁ | sls @ RK_z 80xB0x4 @ 1 1 RK_z 100x100x4 | 556 Stas 1 0.56 11.70 6.51 651 0.39 0.21 0.21 POz NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK | LCZBA | DL RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM MASA RAZEM| POLE JEDN |POLE 1 ELEM POLE RAZEM
™ RK_z 80x80x4 SRl B[~ RK_z BOxB0x4 B[N N RK_z 80xB0x4 B[~ L=1068 SZT=1 12 12 RK_z 100x100¢4 | 439 St3s 1 0.44 11.70 514 514 0.39 017 0.17 | FLEMENTU ELEMENTU [rnm] STALI STTUK [m] [kg/m] [kg] [kq] [m2/m] [m2] [m2]
RK_z 100x100x4 r / L=1100 SZT=1 3|8 RK_z 100x100x4 L=1100 SZT=1 1 8 T L=1072 SZT=1 1 8 RK_z 100x100x / 13 13 RK_z 100x100x4 322 St3S | 0.32 11.70 3.77 3.77 0.39 0.12 0.12 1 1 RK_z 100x100x4 | 1552 S35 | 1.55 11.70 18.16 18.16 0.39 0.60 0.60
= = = - = = RK_z 100x100x4 — =
L=1141 SZT=1 | 8% L=1141 SZT=1 | L=1108 SZT=1 14 14 RK_z 100x100x4 247 St3s 1 0.25 11.70 2.89 2.89 0.39 0.10 0.10 10 10 RK_z 100x100x4 544 5t3s 1 0.54 11.70 6.36 6.36 0.39 0.21 0.21
- =l — RK_2 80xB0x4 '] 6 = — = L=1111 SZT=1 = , 15 15 RK_z 100x100x4 | 3730 St3s 1 373 11.70 43.64 43.64 039 1.44 1.44 1 1 RK_z 100x100x4 | 431 5t3s 1 043 11.70 5.04 5.04 0.39 0.17 0.17
— RK_z 100x100x4 | L=742 SIT=1 S| = = ay 16 16 RK_z 80xB0x4 742 St3s 1 0.74 9.22 6.84 6.84 0.31 0.23 0.23 12 12 RK_z 100x100x4 | 318 5t3s 1 032 11.70 372 372 0.39 0.12 0.12
- ! 4k = — = = . 17 17 RK_z BOxBOx4 663 St3S 1 0.66 9.22 6.11 6.11 0.31 0.20 0.20 13 13 RK_z 100x100x4 | 245 St3s 1 025 11.70 2.87 2.87 0.39 0.09 0.09
L=600 SZT=4 \\ /7 p ﬁ / 18 18 RK_z 100x100x4 | 600 St3S 4 2.40 11.70 7.02 28.08 0.39 0.23 0.93 14 14 RK_z 100x100x4 | 8886 St3s 1 8.89 11.70 10397 | 10397 0.39 343 343
20 8l8 L . / Qgﬁ Q} 2 19 19 RK_z 100x100x4 | 350 St3S 1 0.35 11.70 410 410 0.39 0.14 0.14 15 15 RK_z 80xB0x4 1307 St3s 1 1.31 9.22 12.05 12.05 0.31 0.40 0.40
RK_z 80x80x4 . /7 . [\ RK_z 100x100x4 ’| 5 gls RK_z 80x80x4 19 gls RK_z 80x80x4 19 gls RK_z 80x80x4 2 2 RK_z 100x100x4 | 1584 St35 i 158 11.70 18.53 18.53 0.39 0.61 0.61 16 16 RK_z 80xB0x4 260 St 1 126 9.2 1162 1162 031 0.39 0.39
L=1005 SZT=1 @ RK_z 100x100x4 Ko $ / L=3730 SZT=1 e L=1005 SZT=1 e L=981 SZT= “= / =980 SZT=1 3 3 RK_z 100x100<4 | 1495 St3s 1 150 11.70 17.49 17.49 0.39 0.58 0.58 17 17 RK_z 80xBOx4 | 1165 S35 i 117 9.22 10.74 10.74 0.31 0.3 0.3
RK_z 100x100x4 N L=673 SZT=1 -—b. | O RK_z 100x100x4 RK_z 100x100x4 RK_z 100x100x4 X 1 4 | RK_z 100x100x4 | 1603 St3S i 1.60 1170 18.76 18.76 0.39 0.62 0.62 18 1 RK z 80xB0x4_| 1072 St3S i 1.07 9.22 9.88 9.88 031 0.33 0.33
L=1024 SZT= s o~ 1 L=1024 SZT= L=§98 S7T=1 L=998 SZT= 5 5 RK_z 80x80x4 1293 St3S 1 1.29 9.22 11.92 11.92 0.31 0.40 0.40 19 19 RK_z 80x80x4 981 St3S | 0.98 9.22 9.04 9.04 0.31 0.30 0.30
= - Y - =
= i =] g g A IR & G s S T - 8 T 0 W B N B T S 2 O 0 T A Y1
1 8 . 8 8 L7 80xBOx4 100 St3S 5 0.50 477 0.48 2.39 0.32 0.03 0.16 21 21 RK_z 80xBOx4 809 St3s 1 0381 922 7.46 7.46 031 025 025
2 ‘ o N 2 25 2 9 9 RK_z 100x100x4 | 790 St3S 1 0.79 11.70 9.24 9.24 039 0.30 0.30 2 2 RK_z 80xB0x4 729 St3s 1 073 9.22 6.72 6.72 0.31 022 022
RK_z 80x80x4 g2 \l / RK_z 80x80x4 .l 7 RK_z 80x80x4 2 O N RK_z 80xB80x4 2 O RK_z 80x80x4 0GOLEM 234.08 7.82 23 23 RK_z 80xBOx4 653 St3s 1 0.65 9.22 6.02 6.02 0.31 020 020
=913 SZT=1 RK_z 100x100x4 |/ / =663 SZT=1 g8 =913 SZT=1 g8 =893 SZT=1 g8 =894 SZT=1 NADDATEK NA_ SPOINY: 1.8% 4.21 0.14 24 24 RK_z 100x100x4 | 524 St3s 1 052 11.70 6.13 6.13 0.39 0.20 0.20
(7)) ey 5 51 174 D o oncon (7)o s E o T e e E: ma
—. f —. _z x100x — . - 1.5% . . _z x100x . . . . . . .
L=807 SZ1=1 g — - - L=007 SZT=1 =884 SZT=1 | wam L=888 SZT=1 RAZEM: 246.48 8.24 27 27 Lz BOXBOx4 100 St3s 5 050 477 048 2.39 0.32 0.03 0.16
= aF = B = WYKONAC: x 26 6408.48 21424 3 3 RK_z 100x100x4 | 1338 St3s 1 1.34 11.70 15.65 15.65 0.39 052 052
L Sl Sl Sl : . ] _ . . . . . ) .
| / = = - = 4 4 RK_z 100x100x4 | 1224 St35 1 1.22 11.70 14.32 1432 0.39 047 047
. 5 5 RK_z 100x100x4 | 1111 St3s 1 111 11.70 13.00 13.00 0.39 043 043
@ slg @—'\ | : @ Q} @ N 6 6 RK_z 100x100x4 | 998 St3s 1 1.00 11.70 11.68 11.68 0.39 0.39 0.39
RK_z 80x80x4 et / olo RK_z 80x80x4 2 1 olo RK_z 80x80x4 2 1 olo L RK_z 80x80x4 7 7 RK_z 100x100x4 884 535 1 0.88 11.70 10.34 10.34 0.39 0.34 0.34
=825 SZT=1 RK_z 100x100x4 : . R =825 SZT=1 = =809 SZT=1 R | =812 S7T=1 8 8 RK_z 100x100x4 771 St35 1 0.77 11.70 9.02 9.02 0.39 0.30 0.30
‘ RK_z 100x100x4 =439 SZT=1 . | . RK_z 100x100x4 @ RK_z 100x100x4 . RK_z 100x100x4 . = 9 9 RK_z 100x100x4 | 658 S35 1 0.66 11.70 7.70 7.70 0.59 0.25 0.25
L=790 SZT=1 = - L=790 SZT=1 = = L=779 SZT=1 OGOLEM 403.39 13.42
=] i L=/ s71=t x | NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 7.26 0.24
— — . — — - NADDATEK NA_NIEROWNOSCI: 2% 8.07 027
9 = = - = NADDATEK NA ELEM. DODATK.. 1.5% 6.05 02
@@ﬁ RK_z 80x80x4 sls @—\Lﬂ | ile) | - RK_z 80x80x4 25 RK_z 80x80x4 @ RK_z 80xB0x4 @ VNI 8 e BT
L=742 SZT=1 =™ . sls | 7/ |- [ =742 sTi=t gls . - [ L=729 SZT=1 22 gls L=735 SOT=1 UUAGA: ZESTAWENE WVKONAND DLA NAMWIEKSZEGO ' ‘
<:>RK_Z 100x100x4 ERs=hme | / =1~ RK_z 100x100x4 ) 7/ I H= ' I == <:>RK 2 100x100 . ISESU FODKONSRUKCI POZ7S:
T = = —— ||/ RK_z 100x100x4 |/ : = =
L=673 SZT=1 E o - L=673 SZT=1 | X | L=669 SZT=1
Sl — —- - & L=658 SZT=1
- T - \ S -1 s S : S ZESTAWIENIE_STALl — POZ.PS5
~ . = Ar — - - " — - = Ar [— = Ar
— Ei | = -— = -— = - NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK | LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM MASA RAZEM| POLE JEDN PPOLE 1 ELEM|POLE RAZEM
5] § RK_z 100x100x4 . / | : ELEMENTU ELEMENTU [rm)] STAUI SZTUK [m] Tkg/m] [kq] [kq] [m2/m] [m2) [m2]
N L=247 SZT=1 -— | RK_z 100x100x4 2 5 . 7, “{_RK_z 80x80x4 2 5 . RK_z 80xB0x4 2 3 1 1 RK_z 100x100x4 | 1536 St3s 1 1.54 11.70 17.97 17.97 0.39 0.59 0.59
_________ étr [~ / =350 SZT=1 1 9 - gl \~| / =663 SZT=1 glg N =653 SZT=1 1l _J___ 10 10 RK_z 100x100x4 | 6345 St3S [ 6.35 11.70 74.24 74.24 0.39 2.45 2.45
— - ! g /, . [ [ RK_z 80xB0x4 1293 St3S 1 1.29 9.22 11.92 11.92 0.31 0.40 0.40
250 @ 555;612%1?CM_ ' / RK_z 100x1004 250 669 '||' 12 12 RK_z 80x80x4 1250 St3S 1 1.25 9.22 1153 1153 0.31 0.38 0.38
= /\& —Z TOUXTU0X 950 718 13 13 RK_z 80xB0x4 1158 5t3s 1 1.16 9.22 10.68 10.68 0.31 0.35 0.35
250 = — | } : = L1544 SZT=1 | o '||' 14 14 RK_z 80x80x4 1068 St3s 1 1.07 9.22 9.85 9.85 0.31 0.33 0.33
=1l — - — - =1l — - — 15 15 RK_z 80xB0x4 980 St3S 1 098 9.22 9.04 9.04 031 0.30 0.30
-— | — | k 16 16 RK_z 80x80x4 894 St3S 1 0.89 9.22 8.24 8.24 0.31 0.27 0.27
-t - — ~ & 17 17 RK_z 80xB0x4 812 St3S 1 0.81 9.22 7.49 7.49 031 0.25 0.25
25 : / 25 : / 18 18 RK_z 80x80x4 735 St3S i 074 9.22 6.78 6.78 031 0.22 0.22
g8 N | . g8 N | - DETAL MOCOWAN |A DETAL MOCOWAN |A 19 19 RK_z 100x100x4 | 504 St3S 1 052 11.70 6.13 6.13 0.39 0.20 0.20
250 8L 242 F / F / P . o 7 2 2 RK_z 100x100x4 | 1438 St3S [ 144 11.70 16.82 16.82 0.39 0.56 0.56
950 301 RK_z 100x100x4 . 20 20 RK_z 100x100x4 | 600 5t38 7 4.20 11.70 7.02 49.14 0.39 0.2 1.62
1 =439 SZT=1] B\ | RK_z 100x100x4 | 21 21 [z 80x80x4 100 St3S 5 0.50 477 0.48 239 0.32 0.03 0.16
S i J— S L=431 SZT=1 — . o . o 3 3 RK_z 100x100x4 | 1328 538 i 1.33 11.70 15.54 15.54 0.39 0.51 0.51
=y - | =y | Mocowanie wykona¢ z ptaskawnikow Mocowanie wykonac z pfaskawnikow 4 4 | RK_z 100x100x4 | 1218 St3S i 122 1170 1425 1425 0.39 0.47 0.47
5 5 RK_z 100x100x4 | 1108 St3S 1 111 11.70 12.96 12.96 0.39 0.43 0.43
! g / ! / StG‘OWyCh gf.8mm. StG‘OWyCh gﬂ8mm. 6 6 RK_z 100x100x4 | 998 St3S i 1.00 11.70 11.68 11.68 0.39 0.39 0.39
ol @@ﬂ ’ ' oo @% ' Mocowac do sciany za pomocq kotew Mocowa¢ do sciany za pomocq kotew 7 7 [ RKz 100100x4 | 888 5t3s i 089 170 [ 1039 [ 1039 039 034 034
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